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NGHỊ QUYẾT
Về việc áp dụng văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Bình ban hành quy định về thẩm quyền quyết định thanh lý 
rừng trồng thuộc sở hữu toàn dân trên địa bàn tỉnh Quảng Trị (mới)

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH QUẢNG TRỊ

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương số 72/2025/QH15;
Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật số 64/2025/QH15; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật số 64/2025/QH15;
Xét đề nghị của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Trị tại Tờ trình số …./TTr-UBND ngày    tháng    năm 2025 về việc áp dụng văn bản quy phạm pháp luật do Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Bình ban hành Quy định về thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng thuộc sở hữu toàn dân trên địa bàn tỉnh Quảng Trị (mới); báo cáo thẩm tra số … của Ban Kinh tế Ngân sách và ý kiến thảo luận của các đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Áp dụng Nghị quyết số 100/2025/NQ-HĐND ngày 26/6/2025 quy định về thẩm quyền quyết định thanh lý rừng trồng thuộc sở hữu toàn dân trên địa bàn tỉnh Quảng Bình do Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Bình ban hành trên địa bàn tỉnh Quảng Trị (mới).
Nghị quyết số 100/2025/NQ-HĐND ngày 26/6/2025 không còn được áp dụng trong trường hợp có văn bản của Hội đồng nhân dân tỉnh thay thế hoặc bãi bỏ.
Điều 2. Hội đồng nhân dân tỉnh giao Ủy ban nhân dân tỉnh triển khai thực hiện Nghị quyết.
[bookmark: _GoBack]Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu và đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh phối hợp với Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh giám sát việc triển khai thực hiện Nghị quyết này.
Nghị quyết này được Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Trị khoá VIII kỳ họp thứ …. thông qua ngày…. tháng…. năm 2025 và có hiệu lực kể từ ngày thông qua./.


	Nơi nhận:
- Bộ Nông nghiệp và Môi trường;
- Ban Thường vụ Tỉnh uỷ;
- Đoàn ĐBQH tỉnh;
- TT HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh;
- Các Ban, Tổ đại biểu và đại biểu HĐND tỉnh;
- Các Văn phòng: Tỉnh ủy, Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh;
- Các sở, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;
- TT HĐND, UBND xã, phường, đặc khu;
- Báo và PT-TH Quảng Trị;
- Trung tâm Điều hành thông tin tỉnh;
- Lưu: VT.
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